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DĚTI ZE SCIOŠKOL

Jsi
spokojený/á

se svými
průvodci?
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spíše ano
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 7 %

46 % ano, se všemi

50 % s většinou

3 % asi s polovinou

1 % s menšinou

0% s žádným

Tolik vzkazů napsaly děti škole

"Je to prostě super. Cítím se tu dobře, naučím

se toho dost a především to důležité"

spíše ne
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Je něco, co ti na ScioŠkole 
a jejím fungování vadí?

DĚTI ZE SCIOŠKOL

organizační/provozní záležitost

počet odpovědí (v součtu 18)

chování ostatních dětí

kvalita výuky

konkrétní událost či pravidlo

výtka k průvodcům

forma či struktura výuky "Někdy pořádně průvodci neví
co se děje a děti už vůbec ne.

Stává se to jen někdy.""

"Ze se o malich prestavkach
nemuze chodit ven a ze se 

nemuze behat na chodbach."

"někdy se mi
zdá, že máme hrozný

chaos ve spoustě věcech"

"příjde mi, že nás
někdy učí kraviny" 
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na 100 % na 80 % na 60 %
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13%

13%
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struktura
a systém
výuky?

na 100 %, nemám žádné výhrady

na 80 %, mám drobné výhrady

na 60 %, mám určité výhrady

na 40 %, mám značné výhrady

na 20 %, mám velmi mnoho výhrad

nejsem ani trochu spokojen(a)

PRŮVODCI
ZE SCIOŠKOL

Baví tě práce
ve ScioŠkole?

Jsi spokojený/á? 
organizace a
řízení školy
ze strany

vedení školy?

27%
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23%
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0 odpovědí na měně než 60 %

40%

33%

20%

7%

0%

0%

možnosti
profesně
osobního
rozvoje?

Je pro tebe práce ve škole vyčerpávající?

0 % 38 %  54 % 8 %
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PRŮVODCI
ZE SCIOŠKOL

Jak velký podíl
průvodců považuje
následující oblasti
za zásadní pro

svou spokojenost
v zaměstnání?
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Průměrná
známka
ScioŠkole

RODIČE
SCIOŠKOLÁKŮ

Jste
spokojen(a) 

s průvodci
vašeho dítěte?

35

Řekl(a) byste,

že se vaše 

dítě do
ScioŠkoly

zpravidla těší?

54 %

rozhodně
ano

rozhodně ne

spíše ano
41 %

spíše ne

5 %

51 % ano, se všemi

43 % s většinou

6 % asi s polovinou

0 % s menšinou

0 % s žádným

Tolik vzkazů nám napsali rodiče 

"Jsme moc radi ze se nasim detem ve Scioskole

 libi.  Vidime velikou zmenu obou synu - do skoly 

se tesi, a maji mnohem lepsi sebevedomi"
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děkujeme


